





# ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులలో భద్రత కట్టుదిట్టం

ఈనెల 14 వరకు ప్రభుత్వానికి నివేదిక మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహు

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్: ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులలో భద్రతను కట్టుదిట్టం చేయాలని వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహు ఆధికారులను ఆదేశించారు. మహిళా వైద్యులు, ఆస్పత్రి సిబ్బంది, సర్కిల్ ఆఫీసర్లకు రక్షణగా 'షీ టీమ్' బ్యూచాలతో రాత్రి సమయంలో పెట్రోలింగ్ నిర్వహించేలా నిబంధనలు రూపొందించాలన్నారు. ఆస్పత్రిలో హాస్పిటల్ లో శాశ్వత ప్రతిపాదికన అవుట్ పోస్టులను నిర్మించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. నువ్వులకు నిబంధనల మేరకు రాష్ట్ర జిల్లా స్థాయిలలో హాస్పిటల్ స్టేజీ కమిటీని ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు, భద్రతాపరమైన నియమాలను రూపొందించాలని ఆదేశించారు. దీనికి సంబంధించి ఈ నెల 14 వరకు ప్రభుత్వానికి నివేదికను సమర్పించాలన్నారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులు, మెడికల్ కాలేజీలలో సెక్యూరిటీ బలోపేతం అంశంపై సుప్రీం కోర్టు నిబంధనలపై హైదరాబాద్ లోని నవీబాచారు సోమవారం ఉన్నత స్థాయి సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సమీక్షలో తెలంగాణ మెడికల్ సర్కిల్, పర్సన్స్, మెడికల్ సర్కిల్ ఇన్స్టిట్యూషన్స్ చీఫ్లూపై చర్చించారు. ఆస్పత్రి వైద్యులు, సర్కిల్ భద్రతలో భాగంగా 'యాక్ట్ 11 ఆఫ్ 2008' ప్రకారం కేసును నమోదు చేయాలని ఈ సమీక్షలో నిర్ణయించారు. ఇప్పటివరకు నమోదైన కేసుల వివరాలను వెంటనే సమర్పించాలని మంత్రి ఆధికారులకు ఆదేశించారు.



ఈ సందర్భంగా మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న టీమ్స్ ఆసుపత్రులలో ఇప్పటికే పోలీస్ అవుట్ పోస్టులను నిర్మించేందుకు ప్రలాన్ని కేటాయించామని, రాష్ట్రంలో 10 టీమ్స్ ఆస్పత్రిలో ఇప్పటికే పోలీస్ అవుట్ పోస్టులను నిర్మించామని తెలిపారు. ప్రైవేటు సెక్యూరిటీ ఏజెన్సీలు తప్పని సరిగా పిఎస్ఎఆర్ (ప్రైవేట్ సెక్యూరిటీ ఏజెన్సీ) రెగ్యులేషన్స్ వల్ల 2015 ప్రకారం గుర్తింపు పొంది ఉండాలన్నారు. రాష్ట్రంలో ఆస్పత్రి స్థాయిల (పిహెచ్ఎస్ స్థాయి) నుండి ఆస్పత్రి పోస్టుల వరకు ఆసుపత్రులలో భద్రతను కట్టుదిట్టం చేసేందుకు సీనియర్ కెమెరాలను స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లకు అనుసంధానం చేయాలని మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహు ఆదేశించారు. భద్రతపై స్టాండ్ అప్ చేయాలని మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహు ఆదేశించారు. ఆస్పత్రి వైద్యశాల అధికారులు, స్థానిక పోలీసులు సమన్వయంతో భద్రతను బలోపేతం చేసే దిశగా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ఉమ్మడి 10 జిల్లాల ప్రతిపాదికన పోస్ట్ ట్రాక్ కోర్టును ఏర్పాటు చేసే కేసుల విచారణను వేగవంతం చేయాలని మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహు ఆదేశించారు. హోం శాఖ, వైద్య ఆరోగ్య శాఖ విడివిడిగా సంయుక్తంగా చేపట్టాల్సిన చర్యలపై మంత్రి సుద్దీర్ఘంగా చర్చించారు. ప్రతి ఆసుపత్రిలో సెక్యూరిటీ హోం ఏర్పాటు చేయాలని మంత్రి ఆధికారులను ఆదేశించారు. ఈ సమీక్షను రాష్ట్ర హోం శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి రవిగృహ, రాష్ట్ర సైబర్ ప్రొటెక్షన్ ఘోర్ట్ అధ్యక్షుడు డైరెక్టర్ జనరల్ అనిల్ కుమార్, రాష్ట్ర ప్రజాలోగ్యం, కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ కమిషనర్ ఆర్ వి కర్కన్, రాష్ట్ర న్యాయ శాఖ కార్యదర్శి రెండ్ర తిరుపతి, రాష్ట్ర మెడికల్ ఎడ్యుకేషన్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ వాణి, నిమ్స్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ బీరప్ప, తెలంగాణ వైద్య విధాన పరిషత్ కమిషనర్ డాక్టర్ అజయ్ కుమార్, ఎంఎస్ఆర్ క్యాన్సర్ హాస్పిటల్ డైరెక్టర్ శ్రీనివాసులు, ఎస్ఎస్ఎస్ ఆధికారులు ట్రైనార్ పాల్గొన్నారు.



దినంగత ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ రాజశేఖరరెడ్డి 15వ వర్షంతి సందర్భంగా సోమవారం తన నివాసంలో ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి, సిఎం నలహా దారు వేం నరేందర్ రెడ్డి, మాజీ మంత్రి సుదర్శన్ రెడ్డిలతో కలిసి వైఎస్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళు అర్పిస్తున్న దృశ్యం.

## వైఎస్ కు చిన్నారెడ్డి ఘన నివాళి

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : ఉమ్మడి ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి దినంగత వై.ఎస్. రాజశేఖర రెడ్డి వర్షంతి సందర్భంగా సోమవారం హైదరాబాద్ లోని పంజా గుట్ట సెంటర్లో ఉన్న వైఎస్ఆర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి రాష్ట్ర ప్రజాశాఖ సంఘం వైస్ చైర్మన్ డాక్టర్ జీ చిన్నారెడ్డి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర అభివృద్ధి, సంక్షేమంలో పాటు సూత్ర సకార్యక్రమాలకు శ్రీకారం చుట్టిన ఘనత వైఎస్ఆర్ కి తదుకూలం దిని చిన్నారెడ్డి కోసం యాదారు. వైఎస్ఆర్ కి బిల్లు తీర్చలేదని, ఆయన పాను ఉమ్మడి రాష్ట్ర చరిత్రలో చిరస్థాయికగా నిలిచిపోవడం తెలిపారు.



## వైఎస్ఆర్ కు కాంగ్రెస్ శ్రేణులు నివాళి

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉమ్మడి రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి దినంగత వైఎస్ రాజశేఖరరెడ్డికి కాంగ్రెస్ శ్రేణులు ఘనంగా నివాళు అర్పించారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సోమవారం ఎక్కడిక్కడ వైఎస్ విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. వైఎస్ఆర్ వర్షంతి సందర్భంగా గాంధీ భవన్ లో టిపిసీసి కార్య నిర్వహక అధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్ గౌడ్, ఎంపీ అనిల్ యాదవ్, ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్, రోహిత్ రెడ్డి, చల్లా సర్పంచిరెడ్డి, నిరంజన్, కుమార్ లాల్, అల్లం భాస్కర్, మెట్ల సాయి కుమార్, బొమ్మ సంద్యారెడ్డి, ప్రేమలత అగర్వాల్ తదితరులు వైఎస్ చిత్రపటానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అంతకు ముందు పంజాగుట్ట లోని వైఎస్ఆర్ విగ్రహానికి పూలు చల్లి నివాళులు అర్పించారు.

## పారదర్శకంగా యువజన కాంగ్రెస్ ఎన్నికలు

ఎంఎల్సీ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్: యువజన కాంగ్రెస్ ఎన్నికలు పారదర్శకంగా జరగాలని ఎంఎల్సీ, టిపిసీసి సర్కిల్ ప్రెసిడెంట్ (ఇంచార్జ్ ఆఫ్ నెషనల్) మహేష్ గౌడ్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం గాంధీభవన్లో జరిగిన విలేజ్ లోని సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ యువజన కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఎన్నికలు పారదర్శకంగా సజావుగా జరగాలని రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎవరు ప్రత్యక్షంగా, పరోక్షంగా పాల్గొనాలి అని వివరించారు. నాయకులు అందరూ ఎంపీసీసీ సమావేశం పాల్గొని యువజన కాంగ్రెస్ ఎన్నికలు ప్రజాస్వామ్య బద్ధంగా సజావుగా జరిగితే సహకరించగలమి అని పేర్కొన్నారు.



## 'బ్రహ్మకుమారీస్' ఒప్పందం ఉపసంహరించుకోవాలి

ఎంఎల్సీ కోదండరామ్ కు ఎవరైతే వినపిత్రం ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్: ఎస్సీ గురుకులాల్లో మానసిక ఉద్బంధ తరగతులకు అభ్యాసక చేతులతో మత రాజకీయాలను బోధించేందుకు బ్రహ్మకుమారీస్ సంస్థలో చేసుకున్న ఒప్పందాన్ని ఉపసంహరించుకోవాలని అఖిల భారత యువజన సమాఖ్య (ఎవజెస్) రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అశోక్ ఖాన్, ప్రధాన కార్యదర్శి కల్వారు దర్శింద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ ఒప్పందం రద్దయ్యేలా చూడాలని, శాస్త్రీయ దృక్పథాన్ని దెబ్బతీసేలా గురుకుల కార్యదర్శి నిర్ణయాలు చర్యలు తీసుకోవాలని, ఈ విషయాన్ని ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని టిజెఎస్ అధ్యక్షుడు, ఎంఎల్సీ ప్రొఫెసర్ కోదండరామ్ కోరారు. ఈ మేరకు ఎవజెస్ రాష్ట్ర సమితి అధ్యక్షులతో ఎంఎల్సీ కోదండరామ్ ముందు కలిసి వారు సోమవారం వినపిత్రాన్ని అందజేశారు. అభ్యాసక చేతులతో మత ఛాందస విధానాలను బోధించే బ్రహ్మకుమారీస్ సంస్థలో చేసుకోవన్న ఒప్పందాన్ని తాము తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నామని ఉల్లా ఖాన్, కల్వారు దర్శింద్ర అన్నారు. ఆర్ఎస్ఎస్ విభజనాన్ని మెద్దలోకి తోస్తూనే ఉన్నామని బ్రహ్మకుమారీస్ సంస్థలో ఒప్పందం ఉండాలని ఆరోపించారు. గురుకులాల పరిధిలోని విద్యార్థుల్లో ఆందోళనను తగ్గించి, అభ్యుదయాలను అరికట్టేందుకు వారికి అవకాశం కల్పించడంతో పాటు మానసిక ఉద్బంధాన్ని పెంచాలని చర్యలు తీసుకోవాలని, ఈ తరగతుల్లో ప్రధానంగా ధ్యానం, మోటి వేషం, ఆరోహణను సువిధంగా నిర్వహించేలా సైకాలజిస్టులతో క్లాసులను ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. ఎస్సీ గురుకులాల్లో చేపట్టిన ఉపాధ్యాయుల బదిలీల్లో సర్కార్ క్యాన్సలింగ్ సెల్ మాత్రమే దీనిని, వాటిని సక్రమే నిర్వహించాలని చెప్పి క్యాన్సలింగ్ మానసిక సుఖం పోస్టులను భర్తీ చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎ బి వై రాష్ట్ర పర్సన్స్ ప్రెసిడెంట్ నైడ్రకంటి శ్రీకాంత్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు టి. సత్య ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.

## ప్రజల మధ్యనే ప్రభుత్వం ఉండాలి

జగదీష్ రెడ్డి ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్: వర్షాల కారణంగా మృతించిన పుత్రుల కుటుంబాలకు రూ 25 లక్షల వ్యాగ్రహిణిని చెల్లించాలని బిఆర్ఎస్ మాజీ మంత్రి జి.జగదీష్ రెడ్డి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో ప్రభుత్వం అప్రమత్తంగా ఉండాలని, ప్రభుత్వం ప్రజల ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 20 జిల్లాల్లో వర్ష ప్రభావం ఉన్నవార్షిని చెప్పారు. ముందస్తు జాగ్రత్తలు తీసుకోవడంలో ప్రభుత్వం ఎఫెక్టివ్ అవుతోందని ఆరోపించారు. గురుకులాల పరిధిలోని విద్యార్థులలో ఆందోళనను తగ్గించి, అభ్యుదయాలను అరికట్టేందుకు వారికి అవకాశం కల్పించడం తప్పనిసరిగా ఉన్నందున వారిని సక్రమే నిర్వహించాలని చెప్పి క్యాన్సలింగ్ మానసిక సుఖం పోస్టులను భర్తీ చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎ బి వై రాష్ట్ర పర్సన్స్ ప్రెసిడెంట్ నైడ్రకంటి శ్రీకాంత్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు టి. సత్య ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.



# బాధితులకు పోలీసుల చేయూత

డిజిపి డాక్టర్ జితేందర్

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్: పరద ముంపు ప్రాంతాల్లో బాధితులకు సహాయ సహకారాలు అందించిన పోలీసులను డిజిపి డాక్టర్ జితేందర్ అభినందించారు. పోలీసులు, జిల్లా యంత్రాంగం సహకారంతో, కేసముద్రం నుండి కాజిపేట రైల్వే స్టేషన్కు మొత్తం 72 బస్సులు బయలుదేరి, 5616 మంది ప్రయాణికులను తరలించారు. కేసముద్రం నుండి ప్రయాణికుల అందరినీ తరలించారు. యంత్రాంగం 16 గంటల పాటు నిరంతరం పనిచేసింది. ఎక్కువ గంటల పాటు ఆహారం, నీరు మరలూ ఇతర సౌకర్యాలు అందించారు. రైల్వే వారు తమ గమ్యస్థానాలకు రైలు ఏర్పాటు చేశారు. పరంగల్, మహబూబాబాద్ కలెక్టర్లు, కమిషనర్లు, ఎస్సీల మరలూ భృంజాలను డిజిపి అభినందించారు. భారీ వర్షాల బారిన పడి ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న పలువురిని రాష్ట్ర పోలీసు యంత్రాంగం



వారికి ఆహారం, నదుపావులం కలిపి అందుకున్నారు. నాగర్ కర్నూలు జిల్లాలో పరద నీటిలో కొట్టుకుపోతున్న వ్యక్తిని పోలీస్ సిబ్బంది కాపాడి ప్రాణాపాయం నుంచి తప్పించారు. జిల్లా ఎస్సీల వారి వారి ప్రాంతాల్లో తిరుగుతూ పోలీస్ సిబ్బందిని అప్రమత్తం చేశారు. ములుగు జిల్లాలోని పాప నుండి తాడ్వాయి



పరద అప్రమత్తం అనుకుంది. మహబూబాబాద్ జిల్లా కేసముద్రం రైల్వే ట్రాక్ కింద ఉన్న కంకర కొంత భాగం కొట్టుకుపోవడంతో రైలు నిలిచిపోయి ప్రయాణికులు ఇబ్బందులు పడుతున్న తరుణంలో స్థానిక పోలీస్ సిబ్బంది

పరద పలు చిక్కుకున్న మూడు బస్సుల ప్రయాణికులను పోలీసులు కాపాడారు. చంద్రగౌడ మండలం సీతయ్య గూడెం వద్ద వెంగల్ రావు ప్రాజెక్టు వరకే ఉద్ధరించి, గోమడు వారు ఉద్ధరించే భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఎస్సీల వారి వారి ప్రాంతాల్లో తిరుగుతూ పోలీస్ సిబ్బందిని అప్రమత్తం చేశారు. ములుగు జిల్లాలోని పాప నుండి తాడ్వాయి

# మరింత అప్రమత్తంగా ఉన్నాం

ఫైర్ డిజిపి నాగిరెడ్డి

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్: పర్షల్ అతకాలకు అయిన రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లాలలో అధికారులు, సిబ్బంది సహాయక చర్యల్లో నిమగ్నమయ్యారని అగ్నిమాపక శాఖ డిజిపి నాగిరెడ్డి తెలిపారు. మూడు రోజులుగా సాగుతున్న సహాయక చర్యల్లో 1662 మందిని రక్షించినట్లు తెలిపారు. కామారెడ్డిలో 105 మంది, ఖమ్మంలోని ఇందిరా గార్డ్ లో 100 మంది, ములుగు జిల్లాలోని కొండే గ్రామంలో చిక్కుకున్న 150 మంది, సూర్యపేటలోని కొదా, పిడినాయిసగ రోడ్ 450 మందిని సుక్షిత ప్రాంతాలకు



తరలించారు. ఖమ్మం సహాయక ఆపరేషన్ గౌరీగూడ, శామిరపేట్, నల్గొండ ఫైర్ స్టేషన్ అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఎక్కువ పగ నష్టం కలిగిన ఖమ్మంలో 11 బోల్ లో పాటు వరద మంది సిబ్బంది, నల్గొండ,

నాగిరెడ్డి, సంగారెడ్డి, హన్మంతపేట, ఖమ్మం జిల్లాల ఫైర్ అధికారులు సహాయక చర్యలో పాల్గొన్నారన్నారు. రహదారులు గల కిరవెప్పల కూలిపోయిన చెట్లను తొలగించడంలో సహాయక చర్యల్లో పాల్గొన్నారు. నాగిరెడ్డి తెలిపారు. మిషన్ల సహాయంతో జిల్లాల రహదారులపై నుంచి తొలగించడం జరిగిందన్నారు. ఇక వరదలో కొట్టుకుపోతున్న ఎనిమిది వాహనాలను చాకచక్కుతో ఒడ్డుకు చేర్చారు. వరదలో మరణించిన ముగ్గురి మృతదేహాలను తరలించే వారి బంధువులకు అప్పగించడం జరిగిందన్నారు. మరో 11 జిల్లాలలో వర్ష ప్రభావం ఉందని ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి

# సూర్యాపేట జిల్లాలోనే విద్యుత్ శాఖకు భారీ నష్టం

వర్షాల తగ్గింపుకు మరింత అప్రమత్తంగా ఉండాలి

టెలికాన్సర్వేన్ లో టిజి ఎస్ పి డి సి లో సివిడి ముషారఫ్ ఫరూఖీ

ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్ : సూర్యాపేట, జిల్లాలో వర్షాల ప్రభావంతో విద్యుత్ వ్యవస్థకు భారీ నష్టం జరిగిందని దాదాపు 1200 వందలకు పైగా విద్యుత్ స్తంభాలు నేలకొరిగాయననాయి. ముందుగా కాలిని భారీ చెట్లను వాటి కొమ్మలను తొలగించి, వాటి స్థానంలో కొత్త పోల్స్, లైన్లు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. గత రెండు రోజుల నుండి భారీ వర్షాల కురుస్తున్నా, వర్షాన్ని వరదలను సైతం తిక్కచేయకుండా చాలా సాహసోపేతంగా విద్యుత్ సర



వస్తువులు విద్యుత్ తీగలపై పడటంతో పెద్ద సంఖ్యలో విద్యుత్ స్తంభాలు నేలకొరిగాయననాయి. ముందుగా కాలిని భారీ చెట్లను వాటి కొమ్మలను తొలగించి, వాటి స్థానంలో కొత్త పోల్స్, లైన్లు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. గత రెండు రోజుల నుండి భారీ వర్షాల కురుస్తున్నా, వర్షాన్ని వరదలను సైతం తిక్కచేయకుండా చాలా సాహసోపేతంగా విద్యుత్ సర

ఫరా పునరుద్ధరణ పనులు చేపడుతున్న సిబ్బందిని సివిడి అభినందించారు. సూర్యాపేట జిల్లాలో విద్యుత్ వ్యవస్థకు భారీ నష్టం జరిగిన క్రమంలో ప్రస్తుతం నష్ట పరిధిలో 2417 విద్యుత్ స్తంభాలు, 21 డిజిల్ ప్రెస్టర్స్, 18 సబ్ స్టేషన్స్ దెబ్బతిన్నాయన్నారు. వీటిలో గ్రేటర్ హైదరాబాద్ పరిధిలో 412 విద్యుత్ స్తంభాలు, 13 డిజిల్ ప్రెస్టర్స్ దెబ్బతిన్నాయని నష్టం ఇంకా పెరిగి అవకాశమున్నదని అన్నారు. రాష్ట్రంలో ఇంకా భారీ వర్ష ముప్పు తొలగించడం అధికారులు, సిబ్బంది హెచ్చెస్ కోర్సులు తొలగించి, వాటి స్థానంలో కొత్త పోల్స్, లైన్లు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. గత రెండు రోజుల నుండి భారీ వర్షాల కురుస్తున్నా, వర్షాన్ని వరదలను సైతం తిక్కచేయకుండా చాలా సాహసోపేతంగా విద్యుత్ సర



హాచురీలు జారీ చేయడంతో తమ చర్యలు ఇంకా ముగిసిపోలేదని రానున్న సిబ్బంది ఆయా జిల్లాలోని ఉండాలని ఆదేశించారు. సహాయక చర్యలకు ఉన్నామన్నారు.

## శ్రీ సోమేశ్వర లక్ష్మీ సురసంహారము దేవస్థానము

దేవస్థానము, శ్రీ సోమేశ్వర లక్ష్మీ సురసంహారము, కొత్తగూడెం. మంత్రి కమలమ్మ, శ్రీ సురసంహారము-505471. Email: sruvabharasamydevasthanam@gmail.com

క్ర.సం.	వివరాలు	కొలుపు	తేదీ
01.	శ్రీ సోమేశ్వర లక్ష్మీ సురసంహారము దేవస్థానము, శ్రీ సోమేశ్వర లక్ష్మీ సురసంహారము, కొత్తగూడెం. మంత్రి కమలమ్మ, శ్రీ సురసంహారము-505471. Email: sruvabharasamydevasthanam@gmail.com	రూ. 5,00,000/-	తేదీ: 20.11.2024 వరకు
02.	శ్రీ సోమేశ్వర లక్ష్మీ సురసంహారము దేవస్థానము, శ్రీ సోమేశ్వర లక్ష్మీ సురసంహారము, కొత్తగూడెం. మంత్రి కమలమ్మ, శ్రీ సురసంహారము-505471. Email: sruvabharasamydevasthanam@gmail.com	రూ. 5,00,000/-	తేదీ: 20.11.2024 వరకు
03.	శ్రీ సోమేశ్వర లక్ష్మీ సురసంహారము దేవస్థానము, శ్రీ సోమేశ్వర లక్ష్మీ సురసంహారము, కొత్తగూడెం. మంత్రి కమలమ్మ, శ్రీ సురసంహారము-505471. Email: sruvabharasamydevasthanam@gmail.com	రూ. 1,00,000/-	తేదీ: 04.01.2025 వరకు



















